11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.01.2011 12:45:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.01.2011 23:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207118/answer/207119




OTo npuU3HaKU ypeTpuTa 1 OamaHonoctuta. Heo6XonuMo BEIIOHUTE 00N Ma30K U3 YPETPHL, II0CEB
13 YpeTpHl ¥ C TOJIOBKHU II0JIOBOTO YJieHa Ha MUKPOGIopy, Ma30k MetomoM I1LIP Ha xmamMuanu,
MUKOIIJIa3MBl, ypeanaa3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKY, FapAHEPeIIbl, KaHIUIEL U BUPYC IIPOCTOTO
repreca, a TakXe CIaTh KPOBb Ha CUQUINC U caxap. [JanpHEeNIe 0elCTBUS UCXOAT U3 Pe3yIbTaToB

9THUX aHaAJIU30B.



